


THSFEMETPH AIEX(EE-=ZER)

(B4 5AH)

KE% EES = X 8B Al EE 3109 {i
H AT A (h L

KZEE>RE™

Rg RENTHR — A BEE X 1,726 <<%¥dﬁ>>%%%
<<[h§,5\(+,é:\>>;zb;ﬁl;\5L

#iEE | ol —H A RIS B 499 [l s

=) ZHl| —HE A | RIS % 721 |3

e )| el — R BIE R 290 |PnTRih

=) = — AR E % 449 |fnga
(ZEER)EER

HEI BEFF)I| o R ECEES 890 |V T iws;ab
(FOFRLE =

S A2 EFR — AR EE 1261 |&igm @&

A AGNITHR AIMFEEE R 861 |BTry. hemh~ A0

Rzl izl AHERHERE X 176 &)1t~ A0

ZEHI EHI AHERHERE X 171 ;$FFJ~;JEIEI_

#iE)I| HiER I AHERHERE X 189 igﬁﬁ%,fﬁh

=)l =1l e RS E 67 |manmr~An

= BRI AIMFEEE R 491 ?ﬁ’fﬂ‘ﬁ e Eh

S A2 EFR AIMFEEE R 219 |~ B

] WEKRBHREREE 40 | %3

CROBEXREF. EHBHRICEIERNFET IEE. TOGFEEZLHL TS,




THSEEMETHE AIEXWE-ZER)

(BA-BAA)

KR% AN A = X E A =X &
I A RIFERFEANNBE 60 |migs

mE =EH KA B 24 |iFE o

GEN =N RIFREFEMNEZE 44 |Fw

wmm M RIREHEERIEE 10 |4y

FEII FESII KIFEEHA ) F % 48 |k

FELII 2R KIFEEHA ) F % 194 |dabi




—ER

A N SAE PEARH 1E T I7 ELE & L6

(A1 5 )

Hill ] 7SN HER {5 5
FREE TR ETHS,
X T HRA R 2 PR<
AKE TR BA JE 2 TE 753874 s 10
AN B F g 45




=ER

DFNBEE I E T RATB S L F 2

CEVAEDIE))

[ A7 B JE AR

IH VN i
=+ X B (e fisi =z
REC ) EEITILFEE,
TEIIAETHD,
( 550)
IR 550
VY e e = i)

( 550)
AR T 550
( 550)
ST A 550




THSEE HEMMEXREMINAE (WE)(ZER 1.71)

- . N - i
EHHE FERH KRR | ANE | ERA B4 — T =25 taw | ZER | w=
Ejel\Ye} FIEYHH Sthth IS TEWAEIFS R AT TIEYL HRI=
LRI B8 A2 R Fhe)l | B HE6RIER G214l L ERH EAELR T 190
Ejel\Ye} FIEYHH Sthth ETAZATVIELYS ZIFYL
A2 R Fre)ll|[BEfFIRR S G4l EAELE T 50
&&t 2 @R 240




THISHEEMETE REIMNKETAREESXEGMEMRIRE (ZER

Al

1/1)

FRED akaka it g BT =EE i Ex "
EEMEE WA BHELD WAL FERNBEILAESL |KE32ATES
WEhEEXE =Eidll =11l WERTH JLSAETERET  (RORHIEIRT 75
neLhh HLTOTF=IC Hi=6L<CA AIEHNEB LD neLl SFSRATNIS
{FEVER)II BEHOA EEE8 R EAET {FEARR FLBAIEIR T 30
FHHhH EH=I2hH Hi=6L<CA =WEB &S5 BEIBFE SFSZATNTS
= I el EEE8 KicHT RAALWL FLBAIEIR T 50
LASID D <ht=lzhih {EDL WEEBE &S THTIC SFESRATNIS
F=II Z8)1 REFrmh FIETFS  [WBAIERRT 10
LASID D SEFIC {EDL HITMELINDCH SFSZATNIS
=il MEA REErh REETEO  |FEHEIRT 20
LASID D [ZLDT=IZ BIRALACA FIFS5B&LS SHEDIES SFSRATNIS
F= m/n BEEER #EHT RN FIHEIR T 50
LASID D PANZY il i BIRALACA FIFS5B&LS HY SFSRATNIS
=) NAEH BEEER e EHT B FORAIEIR T 50
a5t 7 &R 285




THSEEMEFPE (FORER) MIIEX(EE-=ZER

CTON=p:12)
KR A% 5 %78 5 FLE (0 W
ZITA FIIBLD
FEl| S5 — A B s00 |€= E*»’fﬂiﬁjb
<FHRIL B> FrEh
COBER(E, R BT EFAEET H58 . TOAHBEERBRLTLS,




THSFEMEFPE #HIBEREMRERS

B - RER(FE GAJIFER)

RFTEDES (MR{EXERS)

[kEE-EL&RERD]

=58 (EE:F+H)
HE2 EXEELE EXFTHENR | BEEEE
qig#riﬂ[iﬂ&nlﬁﬂ 105.000
ZERICETAMININEEEREDHE- =7 —
EHARR VBB E RO (s |0 ITEREMREER| SR 56,000
Ko BRants (JE ) BEKBE35)
x e EEIRE R EE 30,000
- g 191,000
§;JHF‘§J{£%§E§% 13,000
B & FRsBh K
2 (Il 50,000
SERILEGISEEE 5,000
BRIGEISEEE 75,000
NN R EEES 35,000
EEIRERIECEES 9,000
?ﬂ;gﬂlr‘g%‘waﬁgi% 19,000
B k& FRsBh 5K
2 (1) 40,000
L REFRE R CEES 42,000
FIIKRBEREBHKEE 40.000
(BRI ’
SRIGER I SIEEE 7,000
D REFIECEES 9,000
AEN-ERII-EE) B 105.000
’f::é.*ﬁﬁ%ﬁ“‘%%(é#nl) '
REET) I Blig e &g Bh K¢ 40.000
=ZERIZBITARIE— AL o= E# %(?FIFJJII) =58 '
A K IE X SR D HEE (B -2 2) REB7 )| | Bl A & i fh & 5 000
¥(jtm“tl;)t T ’
EFF I B SR P
¥(:}3“& I 40,000
EFFIIBEELER P
?Q’”’i“ﬂ; — 70,000
NI AR Py
?qjjmﬁj — 5,000
BB E R Py
¥(1E1§I|)Attj|}ﬁ - 35,000
Bl R E iREh K
(a*“tl;)%’f AR REE —2
l/TE“l. ,l: = JiL Py
D ESEEREELEE —
l/TE“l. ,l: = JiL Py
(*E*L“j!,j)g ———" 15,000
=B RER Py
(B+EII) 60,000
il 804,000

x
:2:
X

-m

Y
X & B

%’).EIEEIE[:!:EIO) HEZRTLDTHY ., FTE~NDESEDOERIHADHREICER LN, ED

BB

DEWITHELD TR




THSEERETPE #HRBEAEMRAEXRMEDES (MNFEIEXKS)
[KEE-BL&REH5]
B - RER(TE (BHEX)

=58 (EE:F+H)
HE% EXRFELE EZXFhINR | BEEE

FAZEFIEEMNHEE =58 7,500
HYIEXRBER NE%% —5E 5,000
PRI EZR-18FWHhEE =88 5,000
INBJIEER NE%% =58 75,000
FRINBEWIHEE =58 8,500
FERIBEWEEE =58 12,500
HERNEAEWIHEE =58 1,000
THEEMHEE =58 35,000
AEHBEMWHEE =58 1,000
ERAEEWHEE =58 1,000
LB EREFEE =58 1,500
BRI EWHEE =58 1,500
I RBREWEEE =58 10,000
AAEEWHEE =58 10,000
BHE R BEWHEE =58 7,500
RABEEWHEE =58 2,500
¥ AT EES =518 2,500
%ggﬂz%\%ﬁﬁiiﬂﬁﬁiﬁﬁ —gE 1195
%égﬂﬁ%@ﬁ#ﬂﬁﬁﬁﬁ =g 17,575
icgiriﬂIZ%{tﬁﬂiﬂﬁﬁt%W =z8 4275
REN KRN -EE)IEER

AREKEE(WHERESE [ZER 60,000
THRERROMEER K -TE) |BRanEERy)

)| BRI K EF

By EERan sy |—2r 37,500
E 0| B & i
i)( WX EERAWESE ZER 4,500
EEI e
E,]‘ .i;t%%tﬁ&%ﬁ$$¥¥ =F8 25,000
=) B A E T B |

DR EERaREEE) |- 2r 5,000
*g;.,,, BB LB
RIEREBXEX(RER |ZER 500
LHBZES)

R BER e REh K E

= =]
% (EEabHELZSE)  |—2n 1,000
*mmnﬁﬂéﬁﬁWW$:EE -
% EsaliEEE)  |—on
wEm-ﬁﬂéﬁﬁWW$:EE -
2 (EsaliEEE) | —on
5Mlﬁﬁéﬁﬁ%“$¥:gg 000

(RFan{LETEIZEE)

) ERRE AR REE
(EHe Sl HEEE) | E 500

B | B A T T |
% ESDLHELE) | r 100

& 352,975




DEER)IBEWHEE |ZER 17,500
BIEEMWFEE =58 15,000
MRIBEWHEE =5E 10,000
MOELABEMNESEE |ZEER 25,000
T/ BEMWHEXE =58 65,000
EREEWEE =5E 51,000
%ﬁu@ﬁ@ﬂﬁ%f =5& 30,000
;ﬁ“l(ﬂairﬁi)ﬁ%i&‘ﬂﬁ$ =z 30,000
HEABEEH Bﬁ%%m =58 15,000
giﬂﬂﬂ: = {8 £} Hh AR B X 3R =z 2375
TR E R E DR (B - R2) %g%iﬂgﬁﬁﬁﬂiﬂﬁuﬁﬁﬁ =z8 27,000
i}%iggﬁlz%ﬁﬂiﬁﬁﬁi%ﬁ —z8 4500
BEFF )| B A R K E
#(J:imsiﬁl: {ERIAEE [=ER 7,650
Eﬁ%%f)‘ _
;Jgimlz,dtﬁ;’ﬁ#iﬂﬁﬁi%ﬁﬁ% =z 33,750
h X 1A =s8 50,000
BEREPKEEE (WK |=
BUZOBREGFE) |~ = 54.225
g 438,000
RAEI- EEJII EEETNISEES
g)ﬁ.ﬁmﬁ“‘$¥(£ﬁmnﬂ =58 4,000
HENBELEREERE| =
%éﬂ%ﬁmn?—jﬁ%)‘& tu :E,E\ 6,100
NEBEHRE RS~
%(%EEEHE)A:’: . =E% 12,300
TR K EXRDHEALE (K -TE) i&gﬁ?ﬁﬁ";“”“m% == 5,000
= BIER S REhEE | —
(gﬁmn?f) " =E% 5,100
EIBERESREmKEE| -
(gﬁmn%)w _ =ER 8,200
5 ) I B RS RE K —
% (HRERE) =E% 9,300
g 50,000

ok ¢
B

BRAEDEWHITHLOTEAEL

ﬁg;éé%ﬁlﬂﬁli@d) EMZETRTLDTHY . STE~NDESEDOERIHADREICZL LN, ED




THSEERETPE #HRBEAEMRAEXRMEDES (MNFEIEXKS)

L [KEE-E+ELBH]

B - R AT GRERECATII)
=EE (B&:F+H)
TEA B EETE EZSHIlk | AEE
SERICETAEERSHEORE [ gg*‘iﬂzﬁ’ﬁ;ﬁmﬁ =s8 143,500
K28 RARE _ . e
Bt s EEE =58 15,000
2%*&1@@5@&%&%%% — 50000
=R OB R AR BURLKERRINRT |=gp 2,500
RS HEREREREARS | g 5000
FHMRBFSEHNEREE |ZEB 125,000
- 5t 207,500

KB T HABEEEEFENERZRTIDTHY.
BEHEEG IR ZHITEHELDTIEIRN

STEANDRESEOFERITMAOREIZZFLoN, BD




THSFEMEFPE #HIBEREMR
Br i - RE R & (FKESER)

BRMNEDES KEE-BXRERS)

=58 (B%&:FM)
FEZ EREERE EESHIA | REEE
TFERRE ERIER —gm 50,000
NER SEZ mERE |2 :
FRARE BRIIER [—gm 50,000
MER NES mERE |- :
AR RRLEN [— 2 p 15000
TAEMEEROHEL Tkl s (228 BENE
- £48 2 N = >3 Il A — =
BHICKBHE A RDHEAE (K -FE) %E% iﬁ%ﬁﬁﬁ - =EE 42,000
PnFERE BPALIEX | —
:EEZE/%\ iﬁ%ﬁﬁﬁ - =58 20,000
DREIRE HPALIERX | —
WIS WENE S 42000
- Bt 229,000
N et
phRe - ROICELEANECHNE |th FOIERKR @ 108,000
53 (56 - R 2) (B SEE) RF RBAKNR - oo
EMEE-RDICELELIREIZHIVE i?%gf@gz RT Eh 100,500
£ (B -RL) X -
- Bt 100,500
mEmm EEFKX R |
mATH T KEEEHE(HK-RL) (L8 EbaE E'FHFH 30.000
- - 30,000
T B AEPEE
KRIFA RoTHH EfE|{FETH 38,600
%%&:ﬁb%;%%i%f*g(é?*ﬁ% L
& (55 = SEHE FEm HAMESRIZH
BB R FEHh 11,400
- =i 50,000
e [==3
TKEEEC LD KRS E RN iﬁfﬁi@;@fz ER |mam 62,500
EREDHAE (5 -R2) (BastE) T A2EL = 52500
BEFICHHERE. D, BERELL g’ﬁfuifﬁ;“z BR s 7,000
DEBR (K -RL) (EHEE) A Bi=RAS = =500
mamTAEEg oxTim ot [F5T BATEHKE jeam 14,940
(BHss-%ed) (B AEHE) £ ¥ 1940
&t 602,940

KB SBEEEERERFENERZRTLNTHY.

EHLERDIRADZYITHLDTEAL

TE~DEDBEDEZ I SDRE -1 b1, EHOD



SHSEEMETE #HEEARAEBREXHEDES, KEE-BXREED)
HEBEEXEBHELRER AR (T/KESEE)
=ER

(BE&:FH)

FHE £ _ EXREELE SEFERIR | BEEE
BEMICETAERREDR L (FEAET | FKEREDEE R 101,000
[ETD) = &t 101,000
REGEFREOERELZ S -TIOEE | TAKEREDOERE %k 193,750
HOKY (F A 5HE) - &t 193,750
&t 294,750

XL HABEEERENERZRTLNTHY.

TE~DRAZDE RIS DRE -2 51L. EO
BERERL DB EHITE2EDTIEAL




